

心在一起就是团圆

◎百姓话题

春节将至,年味渐浓。与往年春节不一样,今年的春节,很多人响应号召,选择就地过年。数据是现实的直观反映,据交通运输部相关负责人介绍,2021年全国春运期间预计发送旅客17亿人次左右,日均4000万人次,比2019年下降四成多。为了共同的抗疫目标,自觉减少流动,每一个就地过年的选择,都是对新冠肺炎疫情防控工作的支持,都值得致以敬意。

对于中国人而言,春节是一年中最重要的节日,是团圆的日子,是相聚的时间。在外一年,无论路程多远,不管工作多忙碌,春节时总要回趟家,与家人唠唠一年的思念与牵挂,与亲友聊聊一年的欢喜与收获。“回家过年”,这是中国人的独特情愫,是烙在每个人心头的浓郁乡愁,是岁末年初不变的亲情守望。但在境外新冠肺炎疫情持续蔓延,我国外防输入、内防反弹任务仍

然艰巨的背景下,“非必要不出行”无疑是不得已而又必须为之的做法。

在这个特殊的时刻,我们既是自己健康的第一责任人,也是防控疫情的重要一环。因为防疫而选择在工作、学习的地方过年,因为防疫而推迟与亲友的相聚,难免会有遗憾,但这恰恰是为了降低疫情传播风险,为了自身和家人的身体健康。正如一名选择留在工作地过年的工人所说:“回家‘年味’肯定更足,但路上还是有风险。毕竟有健康,才有更多团圆。”疫情尚未结束,抗疫需要大家共同努力;也只有把疫情防控做好了,每个家庭才能更好地团聚。选择留下,是为了家人的平安;选择短暂的分离,是为了将来更好的团圆。支持和参与就地过年,是关乎自身和亲人的“安全之需”。

“都说国很大,其实一个家。一心装满国,一手撑起家。家是最小国,国是千万家。”对于中国人而言,家国一体、家国同心,始终

是每个人内心不变的家国情怀,始终是流淌于血脉里的文化基因,始终是中华民族薪火相传、战胜困难的文明逻辑。过去一年,面对疫情,正是因为这样深厚的家国情怀,无数普通挺身而出、义无反顾,生死较量不畏惧、千难万险不退缩,或向险而行,或默默坚守,以各种方式为疫情防控操心出力。也正是因为这种强烈的家国担当,亿万中华儿女风雨同舟、众志成城,构筑起疫情防控的坚固防线。今天,许多人与远方的亲人道一声保重,退掉早已订好的车票机票,就地过年,这同样是家国情怀的深刻体现,是对疫情防控的大力支持。

有人说得好,“心在一起,就是团圆。”寒冬阻挡不了春天的脚步,黑夜遮蔽不住黎明的曙光,我们终将战胜疫情,相聚不会太晚。与此同时,也期待每个地方都能做好服务保障工作,让就地过年的群众感觉到年味与温暖,让大家安心安全过好年。

(据《人民日报》)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

分类广告

区级媒体 权威发布

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

广告刊登电话 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交



微信办理

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)